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Mérték   

    Ebb?l balhé lesz!

Az olasz költségvetési tervezet esetleges módosításaként értékelte az olasz sajtó Matteo Salvini olasz kormányf?-
helyettes vasárnapi kijelentését arról, hogy a kormány nem ragaszkodik a korábban megjelölt hiánycélhoz az után,
hogy Giuseppe Conte olasz miniszterelnök is tanácskozott err?l Jean-Claude Junckerral, az Európai Bizottság
elnökével.
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„Senki nem ragaszkodik a 2,4 százalékos hiánycélhoz, ha a költségvetési csomaggal az ország növekszik, ez
lehet 2,2 vagy 2,6 százalékos is, nem tizedesvessz?k kérdése, mindent megteszünk, hogy a józan ész kerekedjen
felül” - nyilatkozta Matteo Salvini az Adnkronos olasz hírügynökségnek.

Az olasz miniszterelnök-helyettes hozzátette: a római kormány senkivel sem keresi a veszekedést, „csak azt
kérjük, hogy azt tehessük, amit az olaszok kérnek t?lünk”. Megjegyezte, reméli, hogy Brüsszel semmilyen döntést
nem hoz az el?tt, hogy az olasz parlament elfogadja a költségvetést. Salvini hangsúlyozta, nem hajlandó
lemondani vagy elhalasztani például a nyugdíjreformot, amelynek bevezetését a Liga már jöv? év elején tervezi. 

Elemz?k szerint a Liga kormánypárt vezet?jének szavai nyitásra utalnak, hiszen eddig az olasz kormány tagjai azt
ismételték, hogy egy vessz?t sem hajlandóak változtatni a Brüsszelnek benyújtott költségvetési tervezeten. Az
Európai Bizottság éppen a Róma által 2019-re kit?zött 2,4 százalékos hiánycélra mondott nemet túlzottdeficit-
eljárást szorgalmazva Olaszországgal szemben.

Matteo Salvini kijelentései Giuseppe Conte olasz miniszterelnök és Jean-Claude Juncker az Európai Bizottság
elnöke szombat esti megbeszélését követték. A kétórás brüsszeli megbeszélésen jelen volt Valdis Dombrovskis az
Európai Bizottság pénzügyi stabilitásért is felel?s alelnöke, Pierre Moscovici pénzügyi biztos valamint Giovanni Tria
olasz pénzügyminiszter is.

Jean-Claude Juncker olasz újságíróknak azt mondta, nem akarnak Olaszországgal háborúzni. „Szeretem Itáliát!” -
jelentette ki az Európai Bizottság elnöke. Sajtóértesülések szerint Juncker a hiánycél 0,3-0,4 tized százalékos
csökkentését szorgalmazta Rómától, ami 6-7 milliárd eurónak felelne meg.  

Giuseppe Conte beszámolója szerint eredményes volt a Junckerral való egyeztetés: elmagyaráztam, milyen
reformokra készülünk - mondta az olasz miniszterelnök, akinek vasárnap Angela Merkel német kancellárral és
Emmanuel Macron francia elnökkel is lehet?sége volt egyeztetni a soron kívüli EU-csúcson.

Giuseppe Conte bejelentette, hogy Rómában hétf? este újabb megbeszélést tart két helyettesével Luigi Di Maióval
és Matteo Salvinivel, valamint Giovanni Triával.

Romano Prodi volt olasz miniszterelnök és az Európai Bizottság volt elnöke szerint Róma és Brüsszel korábban 2
százalékos hiánycélban egyezett meg, de amikor ezt a római kormány 2,4-re emelte, Brüsszel provokációként élte
meg.

A kérdésben megszólalt Alekszisz Ciprász görög miniszterelnök is, aki azt üzente, hogy az olaszok azonnal
engedjenek Brüsszelnek, mivel kés?bb sokkal rosszabb lesz.

A Corriere della Sera olasz napilapban megjelent felmérések szerint ha a költségvetési viták olasz
kormányválsághoz vezetnének, jelenleg az olaszok 36,2 százaléka támogatja a Ligát, amely márciusban még
17,4-en állt. Az Öt Csillag Mozgalom 32,7 százalékról mostanra 27,7 százalékra süllyedt. Az olaszok szintén 36,2
százaléka viszont bizonytalan vagy nem szavazna egy pártra sem.
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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